YCTHO

56 X 24 =
56 X 49 = He Bbluucnas,
13 X 24 = PACNOSIOXKMNTE B nopsaake
13X 11 = BO3pacCTaHunA
74 X 49 =

7X11=



Yymmca cyntaTtb ObICTPO

13 x11 =143
1 (1 + 3) 3

78 X 11 = 858
7 (7+8=15) 8

45X11 = 26 X 11 = 34X 11 =
23X11 = 72X11= 81x11=



Yynmcsa MbICIIUTb

Cauua, lNeTta n Kona cobunpatotcsa cectb B
TPEXMECTHYI Dangapky U gymaroT, KoMy
N3 HUX CEeCTb crnepeamn, KoMy rnocepeauHe,
a KoMy Ha kopme. CKofnbKMMK crnocobamm

Manb4YMKM MOTYT PacnorioXUTbCS B
bangapke?



[1paKTUKyMm

BbinonHuTe ymHOXeHne B CTONOUK:

677%x230 180x3400
1255x700 760x24000
986x3400

2331x5600

[1nsa npoBepku novLmnTe OTBET Cpean TeX,
KOTOpble eCcTb Ha A0CKe.



[loBTOpEHME

1.PelunTte ypaBHEHUS:
a) 67 —Xx=28
6) 74— (y+35)=26



Pegnekcus

1.4T10 Bac yamBuno cerogHsa Ha ypoke?
2. Kak yMHOXNTb ABY3HA4YHOE YMCro Ha 11 ?



